
Aanwezig

Verontschuldigd

BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST
GEMEENTE UKKEL

Uittreksel uit het register der beraadslagingen van de Gemeenteraad
 

Aleksandra Kokaj, De Voorzitster, ;
Boris Dilliès, Burgemeester ;
Thibaud Wyngaard, Jonathan Biermann, Maëlle De Brouwer, Carine Gol-Lescot, Perrine Ledan,
Valentine Delwart, François Jean Jacques Lambert, Daniel Hublet, Schepen(en) ;
Björn Becker, Eric Sax, Marc Cools, Béatrice Fraiteur, Emmanuel De Bock, Céline Fremault, Jean-Luc
Vanraes, Jérôme Toussaint, Pierre Desmet, Bernard Hayette, Kathleen Delvoye, Diane Culer, Marion
Van Offelen, Stefan Cornelis, Odile Margaux, Laurence Anne Vandeputte, Vanessa Issi, Michel Cohen,
Blaise Godefroid, Aurélie Czekalski, Caroline Van Neste, Véronique Lederman-Bucquet, Yaël Ariane
Nour Haumont, Cédric Didier Norré, Michel Bruylant, Patrick Zygas, Jean-Pierre Collin,
Gemeenteraadslid(leden) ;
Laurence Vainsel, Gemeentesecretaris.

 
Joëlle Maison, Valérie Gillès de Pelichy, Cécile Egrix, Nicolas Clumeck, Chiraz El Fassi, Hans Marcel
Joos Van de Cauter, Gemeenteraadslid(leden).

Zitting van 25.03.21

#Onderwerp : Ordonnantie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest en de Gemeenschappelijke
Gemeenschapscommissie van 14 december 2017 betreffende de transparantie van de bezoldigingen en
voordelen van de Brusselse mandatarissen.- Algemene beslissing.#

Openbare zitting

De Raad,
Overwegende de ordonnantie van 14 december 2017 (artikel 4, § 1) betreffende de transparantie van de
bezoldigingen en voordelen van de Brusselse mandatarissen, die onder andere oplegt dat elke gemeenteraad
binnen de maand na zijn installatie een algemene beslissing goedkeurt met het oog op de vaststelling van :
- het bedrag en de wijzen van de bezoldigingen, voordelen van alle aard en representatievergoedingen ten gunste
van de burgemeester, schepenen en gemeenteraadsleden;
- een inventaris van de werkinstrumenten die nodig worden geacht voor de uitoefening van de functie en die ter
beschikking gesteld worden van de burgemeester, schepenen en gemeenteraadsleden;
Dat deze werkinstrumenten teruggegeven moeten worden op het einde van de uitoefening van het mandaat;
Overwegende dat artikel 4 §5 van deze ordonnantie van 14 december 2017 bepaalt: " De in § 1, 2 en 4 bedoelde
algemene beslissing wordt aangepast en opnieuw aangenomen zodra een wijziging wordt vastgesteld";
Gelet op artikel 12 van de Nieuwe Gemeentewet met betrekking tot het presentiegeld van de gemeenteraadsleden;
Gelet op artikel 19 van de Nieuwe Gemeentewet met betrekking tot de vaststelling van de wedde van de
burgemeester en schepenen;
Overwegende dat de wedde van de burgemeester vastgesteld wordt door toepassing van een percentage van
117,64706 % op het hoogste bedrag uit de weddeschaal van de gemeentesecretaris;
Overwegende dat de wedde van de schepenen vastgesteld wordt door toepassing van een percentage van 75 %
van de wedde van de burgemeester;
Overwegende dat de burgemeesters en schepenen geen bijkomende vergoeding mogen genieten ten laste van de
gemeente, om welke reden of onder welke benaming ook, behalve de voordelen van alle aard en de
representatiekosten verbonden aan de uitoefening van hun functies;
Overwegende dat het bedrag van het presentiegeld van de gemeenteraadsleden minstens € 75 en hoogstens € 200
(bruto) beloopt, geïndexeerd op basis van de gezondheidsindex op 1 januari 2018, en dat aan de voorzitter van de
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gemeenteraad of aan degene die hem vervangt dubbel presentiegeld toegekend wordt voor elke voorgezeten
vergadering van de gemeenteraad;
Overwegende dat de burgemeester en schepenen permanent bereikbaar en verbonden moeten zijn;
Dat deze beschikbaarheid op elk moment wegens de uitoefening van hun mandaat vereist dat hen een smartphone
ter beschikking gesteld wordt,
Beslist :
1) de burgemeester en schepenen genieten van een forfaitaire terugbetaling van € 75 per maand in de gsm-kosten
die samenhangen met de uitoefening van hun mandaat en van een toegang tot Gopress;
2) de fractieleiders genieten van een toegang tot Gopress;
3) het bedrag van het presentiegeld wordt als volgt vastgesteld :
- voor een zitting van de gemeenteraad : € 143,59 geïndexeerd op basis van de gezondheidsindex op 1 januari
2018, met dien verstande dat er slechts een keer presentiegeld per zitting toegekend wordt;
- voor een vergadering van de commissies : € 114,87 geïndexeerd op basis van de gezondheidsindex op 1 januari
2018, met dien verstande dat er slechts een keer presentiegeld per commissiedag toegekend wordt;
- om een examenjury bij te wonen als waarnemer : € 114,87 geïndexeerd op basis van de gezondheidsindex op
1 januari 2018, met dien verstande dat er slechts een keer presentiegeld toegekend wordt voor de volledige
examenprocedure, ongeacht het aantal proeven dat bijgewoond wordt;
4) de volgende werkinstrumenten, noodzakelijk voor de uitoefening van hun mandaat, worden ter beschikking
gesteld :
- aan de gemeenteraadsleden: tablet voor de opvolging van de gemeentelijke dossiers, briefpapier en officiële
enveloppen en visitekaartjes "gemeenteraadslid";
- aan de burgemeester en schepenen: tablet en/of computer, smartphone voor het dagelijks beheer van de
gemeente, briefpapier en officiële enveloppen en visitekaartjes;
- aan de burgemeester en schepenen: een lokaal, meubilair en kantoorbenodigdheden;
Er wordt een voertuig met chauffeur ter beschikking van alle leden van het college gesteld naargelang de
behoeften, met voorrang voor de burgemeester.
5) het principe van de tenlasteneming door het gemeentebestuur van de vragen tot deelname aan opleidingen
en/of studiedagen van de leden van het college in de aangelegenheden die onder hun schepenbevoegdheden
vallen.
De onderhavige algemene beslissing vervangt de algemene beslissingen die aangenomen werden tijdens de
zittingen van de gemeenteraad van 13 december 2018 en 23 januari 2020.
De onderhavige beraadslaging wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de Voogdij en bezorgd aan de minister van
het Brussels Hoofdstedelijk Gewest.

37 stemmers : 37 positieve stemmen.

ALDUS GEDAAN EN BERAADSLAAGD IN ZITTING.

De Gemeentesecretaris, 
(g) Laurence Vainsel  

De Voorzitster, 
(g) Aleksandra Kokaj

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT
Ukkel, 01 april 2021

De Gemeentesecretaris,

Laurence Vainsel  

Het College,

Boris Dilliès
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